

2023年7月5日

各位

株式会社ヤマノホールディングス 東証スタンダード 証券コード:7571

"きもの文化を未来へ絆ぐ物語があります"

## Yamano SUMMER FESTA 2023 開催のお知らせ

## ~軌跡~

株式会社ヤマノホールディングス(本社:東京都渋谷区、 代表取締役社長:山野 義友)は、きもの事業発足 25 周年を記念し、「ヤマノサマーフェスタ」(きもの展示販売会)と題した秋の新作発表会を7月6日(木)名古屋を皮切りに全国4会場で開催いたします。山野グループ創始者である山野愛子が提唱いたしました"美道五原則"の「装い」を追求し、今回は「軌跡~KimonoArchive~」をテーマとして、1300年の歴史に育まれた心ときめく美の共演を皆様にご披露いたします。





パンフレットを拡大さ れたい方は QR コード を読み込んでください。

	期間	会場	住所
名古屋会場	7/6 (木) ~7/9 (日)	デザインホール	愛知県名古屋市中区栄3-18-1
東北会場	7/7 (金) ~7/9 (日)	アトレ・るHall	宮城県宮城郡松島町磯崎字浜1-2
京都会場	7/12 (水) ~7/17 (月)	ウライ㈱京都本社	京都市下京区室町通綾小路上る鶏鉾町498番地
東京会場	7/20 (木) ~7/24 (月)	日本橋プラザ	東京都中央区日本橋2-3-4



今回は、きもの事業発足 25 周年を記念して、松島・東京・名古屋・京都の歴史ある文化都市で「軌跡~KimonoArchive~」をテーマに、秋の新作を豪華絢爛に発表いたします。

コロナ禍で人と人の距離が離れ、お客様やきもの作家・きもの産地との結びつきが薄れる昨今、 私たちはお客様ときもの産地・きもの作家をつなぐ架け橋になり、着物文化を未来へつなぐことを 目指しています。

そのために、未来への継承のためにものづくりをしている職人・作家が希望を持ってより魅力的な作品を創り続けること。そして、きものファンの皆様が、きものを着て豊かな一日をお過ごしになることを何よりも大切にしていく所存でございます。



株式会社ヤマノホールディングスきもの事業発足25周年

## 25体コーディネート

㈱ヤマノホールディングスきもの事業25周年を記念して「軌跡 ~KimonoArchive~」をテーマに25体のきものが並びます。 人気投票は、自分好みのスタイルを見つける楽しみのひとつです。



先人たちが残してくれた軌跡をたどり、この美しい「きもの文化」を未来へ繋ぐ物語が新たに 生まれる。そんな思いを込めて、ヤマノサマーフェスタを皆様へお届けいたします。

※ヤマノサマーフェスタは混雑緩和のため、完全御予約制となっております。 ご来場の際は、ご予約いただいたうえでのご来場をお願い申し上げます。

<ヤマノサマーフェスタに関するお問い合わせ先> 株式会社ヤマノホールディングス きもの事業本部

TEL: 03-3378-2984 窓口:梅澤

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先> 株式会社ヤマノホールディングス 経営企画部

TEL: 03-6743-9377
Mail: ir@yhc-net.com